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Ο Πρεβέζης Χρυσόστομος στο ope.gr για τη 
βράβευση φοιτητών από την Μητρόπολη (AUDIO)
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia / Συνεντεύξεις

“Στα πρόσωπα των νέων φοιτητών δεν επιβραβεύεται μόνο ο κόπος τους 
αλλά και η συμπαράσταση των γονέων τους σε όλη τη μαθησιακή 
διαδρομή τους”

Για τη βράβευση των μαθητών της Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης που 
διακρίθηκαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, τη συμπαράσταση των γονέων αλλά 
και των Καθηγητών τους που μετέδωσαν τις γνώσεις τους, μίλησε αποκλειστικά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος 
στο Πρακτορείο «Ορθοδοξία» και στο δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη.

 

“Η τοπική μας Εκκλησία με ιδιαίτερη χαρά πραγματοποίησε βράβευση των 
διακριθέντων μαθητών που εισήχθησαν στα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της χώρας 
μας. Ήταν μία εκδήλωση τιμής και αγάπης στα παιδιά που κοπίασαν με τη μελέτη 
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και κατόρθωσαν να εισέλθουν στα Πανεπιστήμια με υψηλές βαθμολογίες. Δεν είναι 
η πρώτη φορά βέβαια που το κάνει αυτό η τοπική Εκκλησία αλλά πραγματοποιείται 
επί σειρά ετών. Στα πρόσωπα των νέων φοιτητών δεν επιβραβεύεται μόνο ο κόπος 
αυτών των νέων παιδιών αλλά και η συμπαράσταση των γονέων τους σε όλη τη 
μαθησιακή διαδρομή, αλλά και των Καθηγητών που μετέδωσαν τις γνώσεις στα 
παιδιά” ανέφερε αρχικά και μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος.

Στη συνέχεια συμπληρώνει, μεταξύ άλλων, “Υπάρχει μεγάλη παραπληροφόρηση 
από ορισμένα μέσα και από αντιεκκλησιαστικές συμπεριφορές διαφόρων που 
εύκολα διαμορφώνουν στάσεις αποστασιοποίησης στους νέους και απομάκρυνσης 
από την Εκκλησία“. 
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Καταλήγοντας, ο Σεβασμιώτατος επισημαίνει -μεταξύ άλλων- ότι πρέπει  να 
ξαναγυρίσει ο κόσμος στις Εκκλησίες όπως πριν την Πανδημία, “
Να επανέλθουμε χωρίς αναστολές και φόβους διότι αυτό που διαπιστώνω είναι ότι 
υπάρχει ακόμα ένας φόβος στους ανθρώπους λόγω της πανδημίας. Να μπορέσουμε 
να πραγματοποιήσουμε τους στόχους μας και ως Ελλάδα αλλά και ο καθένας 
προσωπικά”.

Η Βράβευση των μαθητών που διακρίθηκαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 
και τα συγχαρητήρια στους γονείς τους

Αναλυτικότερα, πριν από λίγες ημέρες έλαβε χώρα η βράβευση των μαθητών της 
Μητρόπολης Νικοπόλεως και Πρεβέζης που διακρίθηκαν στις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος 
υποδέχτηκε την Τρίτη 3 Ιανουαρίου 2023,  στο Επισκοπικό Μέγαρο τους μαθητές 
των Λυκείων της Μητροπόλεως, που διακρίθηκαν στις πανελλαδικές εξετάσεις 
κατά το σχολικό έτος 2021-2022.
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Ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στους μαθητές τους συνεχάρη για την επιτυχία 
τους, τους ευχήθηκε καλές σπουδές και τους προέτρεψε να επιμένουν στην 
υλοποίηση των στόχων τους, να διεκδικούν τα όνειρά τους με ήθος και 
αξιοπρέπεια έχοντας την ευλογία του Θεού σε κάθε στιγμή της ζωής τους.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος επέδωσε 
στους μαθητές αναμνηστικό δώρο και Έπαινο προς επιβράβευση του πνευματικού 
μόχθου και των αρίστων επιδόσεών τους στις εξετάσεις.
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Αξιοσημείωτο είναι ότι ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε συγχαρητήρια και ευχές και 
στους γονείς των μαθητών που παρευρέθησαν στην τελετή βράβευσης.
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